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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Δύο μέρες πριν εκπνεύσει το 2011 θα θέλαμε να κάνουμε μια μικρή ανασκόπηση στα όσα συνέβησαν μέσα σ’

αυτή τη χρονιά. Με μια πρώτη ματιά θα μπορούσε κανείς να πει με μεγάλη ευκολία, να πάει και να μην ξανάρθει

τέτοιος χρόνος. Το 2011 ήταν η χειρότερη χρονιά για τους Έλληνες, οι οποίοι υπέστησαν την πιο βίαιη πτώση

του  βιοτικού  τους  επιπέδου  και  οδηγήθηκαν  στην  οικονομική  και  κοινωνική  εξαθλίωση.  Μέσα  στο  2011

αποδόμησαν  εντελώς  κάθε  έννοια  κοινωνικού  κράτους  και  κατέλυσαν  την  δημοκρατική  λειτουργία,

εφαρμόζοντας πάντα τις εντολές των τοκογλύφων της Ευρώπης. Επέβαλαν λύσεις διακυβέρνησης έξω από κάθε

δημοκρατική  διαδικασία,  αποκαθηλώνοντας  εκλεγμένους  πρωθυπουργούς  και  τοποθετώντας  στη  θέση  τους

τεχνοκράτες, οι οποίοι σε καμία περίπτωση δεν θα αξιοποιήσουν τις γνώσεις τους για το καλό των λαών, αλλά

για να διασφαλίσουν τα κέρδη των αφεντικών τους. Άλλους ψήφιζε ο λαός και άλλοι τον Κυβερνούν. 

Το 2011 για τους εργαζόμενους ήταν ένας ατέλειωτος Γολγοθάς, αφού οι μισθοί τους συρρικνώθηκαν από 20%

(για  τους  τυχερούς)  μέχρι  40% για  τους  περισσότερους,  ενώ  δεν  έλειψαν  και  οι  άτυχοι  που  έμειναν  χωρίς

δουλειά. Εφαρμόζοντας, προ ημερών, το μισθολόγιο – έκτρωμα που τους επέβαλαν οι κατακτητές έφεραν την

Σταύρωση στις μέρες των Χριστουγέννων, δημιουργώντας ταυτόχρονα τεράστιες διαφορές μεταξύ κατηγοριών

εργαζομένων, ακόμα και μεταξύ αυτών που ασκούν τα ίδια ακριβώς καθήκοντα. Το 2011 επέλεξε και η πολιτική

ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης να εξαγγείλει νέα μέτρα για την επιτάχυνση της απονομής της Δικαιοσύνης

(αλήθεια, πόσες φορές ακούσαμε αυτή τη φράση;) ανακοινώνοντας μαζί με την συρρίκνωση των μισθών μας,

την επιμήκυνση του ωραρίου και την αύξηση του αντικειμένου στα Ειρηνοδικεία τα οποία σε μεγάλο ποσοστό δεν

μπορούν,  λόγω  έλλειψης  προσωπικού,  να  λειτουργήσουν  με  το  σημερινό  τους  αντικείμενο.  Αποζητούν  την

επιτάχυνση της απονομής της δικαιοσύνης, χωρίς να κάνουν λόγο για την στελέχωση των υπηρεσιών. Ίδρυσαν

νέες  υπηρεσίες,  οι  οποίες  αδυνατούν  να  λειτουργήσουν,  λόγω  έλλειψης  προσωπικού  και  αυτοί  αισθάνονται

περήφανοι  για  την  ίδρυσή  τους.  Λησμονούν  διαρκώς,  ότι  τα  κενά  στα  Δικαστήρια  είναι  πάρα  πολλά  και

εξακολουθούν  να  πιστεύουν  ότι  θα  τα  καλύψουν  με  μετατάξεις  από  την  αποστελεχωμένη  δημόσια  διοίκηση,

αγνοώντας την επίλυση του προβλήματος μέσα από τον πίνακα επιτυχόντων των διαγωνισμών.

Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά στην «σύγχρονη» Ελλάδα, χθες βράδυ παραιτήθηκαν οι δύο εισαγγελείς που ήταν

επιφορτισμένοι με την πάταξη της φοροδιαφυγής, ήταν αυτοί που προσπαθούσαν να αποδώσουν τις ευθύνες σ’

εκείνους που έφεραν τη χώρα σ’  αυτή την κατάσταση, ήταν αυτοί που μάλλον θα έφταναν «το μαχαίρι στο

κόκαλο», αφού κανένας πολιτικός μέχρι σήμερα δεν το κατάφερε. Ίσως όμως να έφτασαν πολύ κοντά στους

προστάτες  των  πολιτικών  και  στους  χρηματοδότες  του  πολιτικού  μας  συστήματος  και  έπρεπε  να  πάψουν  τις

έρευνες. Άλλωστε, γιατί να συλληφθούν οι φοροφυγάδες; υπάρχουν οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι, οι οποίοι

θα χρηματοδοτήσουν –όποτε χρειαστεί- τις ανάγκες της χώρας. Βέβαια, μέσα σ’ αυτή τη «μαυρίλα» που έχει

σκεπάσει  την  κοινωνία,  για  τον  κλάδο  μας  υπήρξαν  κάποιες  αχτίδες  αισιοδοξίας,  όπως  οι  αποφάσεις  των

δικαστηρίων για το θέμα της εφεδρείας. Οι αποφάσεις αυτές πιθανότατα θα οδηγήσουν στην πλήρη εξαίρεσή μας

από τον υπαλληλοκτόνο νόμο 4024/2011.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Η Ομοσπονδία μας, όλο αυτό το χρονικό διάστημα έδωσε, όπως όφειλε, τη μάχη ενάντια σε κάθε πρόβλημα,

μάλιστα  τούτη  τη  χρονική  στιγμή  δίνει  την  κυριότερη  μάχη  ενάντια  στο  έκτρωμα  του  μισθολογίου  με  την

κατάθεση στη Βουλή σχετικής τροπολογίας. Η παράταξή μας, στο διάστημα που πέρασε, προετοίμασε το έδαφος

για την ψήφιση της τροπολογίας κάνοντας επαφές με όλα τα κόμματα της Βουλής. Διαπιστώσαμε ότι υπάρχει
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μεγάλη  ανταπόκριση  και  από  βουλευτές  της  πλειοψηφίας,  οι  οποίοι  προσφέρθηκαν  να  υπογράψουν  την

τροπολογία αυτή, αναγνωρίζοντας ότι το νέο μισθολόγιο είναι άδικο (mea culpa). Καλούμε τον Υπουργό της

Δικαιοσύνης  να  συμπαραταχθεί  μαζί  μας  και  να  στηρίξει  την  τροπολογία,  θα  είναι  η  καλύτερη  απόδειξη  ότι

αφουγκράζεται τον κλάδο μας. Θα είναι η απαρχή ενός γόνιμου διαλόγου για την επίλυση των θεμάτων που

αποτελούν παθογένεια στην λειτουργία της Δικαιοσύνης. Οι εργαζόμενοι έχουμε προτάσεις και μπορούμε από

κοινού να βρούμε λύσεις. Την ώρα που το μηνιάτικο βρίσκεται στα επίπεδα του δεκαπενθημέρου δεν μπορεί να

ακούγονται απόψεις του στυλ «…εγώ θα το κάνω  θέλεις δε θέλεις», με τέτοιες  θέσεις δεν είναι δυνατόν να

βρεθούν λύσεις. Να μην ξεχνούν ότι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι αγαπούν τον κλάδο τους και αγωνιούν γι’ αυτόν,

είμαστε  εκείνοι  που  θέλουμε  όσο  κανείς  άλλος  να  αποδίδεται  η  δικαιοσύνη  γρήγορα  και  δίκαια.  Τους

παραπέμπουμε στο αίτημα της ΟΔΥΕ από την δεκαετία του 1990 για «ΓΡΗΓΟΡΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΗ ΔΙΚΗ».

Όπως έχουμε πει και στο παρελθόν, τούτες τις ώρες

ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ «ΡΗΤΟΡΕΣ» ΑΠ’ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ ΜΑΣ

Ευχόμαστε το 2012 να είναι γεμάτο με υγεία για όλους. Να είναι η χρονιά που θα σηματοδοτήσει την επαναφορά

του κοινωνικού κράτους και την άσκηση πολιτικής με βάση τον άνθρωπο και όχι τους δείκτες. ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Υ.Γ. Μήπως ήρθε η ώρα για την σύνταξη καθηκοντολογίου στις δικαστικές υπηρεσίες; Μήπως ήρθε η ώρα να

πάψει η παροχή ίσης εργασίας μεταξύ εργαζομένων διαφορετικών κατηγοριών, αφού η αμοιβή δεν είναι ίδια;

Αυτά  τα  ερωτήματα  θα  απευθύνουμε  στο  άμεσο  μέλλον  στον  Υπουργό  Δικαιοσύνης  καθώς  και  στους

συναρμόδιους υπουργούς.

Για τη Γραμματεία της ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Ο Γραμματέας Νίκος Ραυτόπουλος
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